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8.1. N3 1812 oguHakoBbIX KBagpaToB CO CTOPOHOW 1 MM caenanu

NPAMOYrONbHYK pamKy Ans rpynnoBon doTtorpadumm (CM. PUCYHOK, HEpa N
rpaHuubl  doTorpadmm CcoBnagarwT C BHYTPEHHUMU rpaHuuamyn L [ |
pamku). NoTom coTorpacumio paspesany No AUHUKM MUSTFTIMMETPOBOM
CeTKM Ha ABe NPAMOYrosibHble YacTu. Tenepb NoHagobunocb ABe [ ]

pamku, Ha koTopble ywno 2018 Takux ke kBagpaToB. Haingute T 1. 11

pasmMepbl UICXOAHOW hoTorpadoum.
OTtBeT: 101x803 (MMm).
PeweHune. be3 orpaHMyeHns OOLIHOCTUM MOXHO CuUMTaTb, YTO paspe3 npoxoaun no
BepTukanu. lNocne paspesaHna gobaBunucb ABe BeEPTUKaNbHble CTOPOHbI paMKu BMeECTe C
yrnoBbIMK KBagpaTamu, Ha kotopble ywno 2018 — 1812 = 206 kBagpatoB. 3HAYUT, HaA KaXKayHo
cTopoHy ywrio 206 : 2 = 103 kBagpaTa U CTONbKO Xe KBagpaToB COCTaBnsAna BepTuKanbHas
CTOpPOHA MCXOAHOW paMKku. Torga ropu3oHTanbHasi CTOpPOHa MCXO4HOM pamMku (6e3 y4eTta
yrnoBbIX kBagpaTtos) coctasnsana (1812 — 206) : 2 = 803 kBagpara. Tak Kak yrnosble KBagpaTthl
y4uTbiBaTb HE HAZO, TO pasmep ncxogHon cotorpadpum: 101x803 (Mm).
Kputepuu npoBepku.
“+” [MpusedeHo nosiHoe 060CHOBAHHOE peleHUE U roflyYeH 8EPHbIU omeem
“£” BMecmo pasmepa gpomoepachuu 8epHO U 060CHOBaHHO HaliOeHbl pa3Mepbl UCXOOHOU paMKu
(103 x805 mm)
“F” lNpusedeHbl omyacmu 8epHble paccyX0eHus, Ho 0518 00HoU unu obeux cmopoH omeem
omru4yaemcsi om 8epHo20 Ha 1Mm unu 2 Mm
“F” NpusedeH MoribKO 8epHbIU omeem U rpo8epeHo, YmMo OH ydosriemeopsiem yCrio8uto
“F” BepHbIli omeem r1osly4eH Ha OCHO8aHUU KOHKPEMHO20 rpumepa pa3pel3aHusi
“~" [NpusedeH MosbKO omeem
“~" [NpusedeHo HegepHoOe pewieHUe unu OHO omcymemeyem
8.2. 3anucaHbl YeTblpe pasnU4HbIX HaTypanbHbiX Yucna. Okasanocb, YTO CymMMa 4ucCen, UM
obpaTtHbIX, paBHa 1. MoOXeT nu cpeamn 3anmcaHHbIX Yncen oTCyTCTBOBaTb YMCo 27
OTBeT: He MOXeT.
PeweHue. Ecnn xoTs Obl 04HO U3 3anNmnCaHHbIX Yncen — 3T1o 1, To obpaTHoE K HEMy Takxke 1,
Torga cymma obpaTHbIx Yncen 6onblie, Yyem 1. CnegoBaTenbHO, Cpeam 3anmcaHHbIX YnCcen HeT
1. Mpegnonoxunm, 4To cpeam HUX HET Yncna 2. PaccmMoTpum YeTbipe HaUMEHbLUNX HaTypasnbHbIX

1 1 1 1
yucna u3 octaswwmxcs: 3, 4, 5 n 6. Cymma yncen, um obpaTHbIX, paBHa E*Z*?E =0,9 < 1.

YBenuyeHne noboro n3 aTnx Ymcen NpMBoaUT K yMEHbLUEHMIO Yncra, eMy obpaTHOro, noaTomy
npy OTCYTCTBUM YMcna 2 cpeam 3anucaHHbIX cymmMma obpaTtHbix Yncen He OyaeTt pasHa 1.
Ycnosuto 3adayu yoosremeopsitom credyrouwue Habopbl Yucern: (2; 3; 7; 42), (2; 3; 8; 24),
(2;3;9;18), (2;3;10; 15), (2, 4; 5; 20), (2; 4; 6; 12). Om wkKonbHUKO8 He mpebyemcs npusodums
npumep yucersi, y008/1emeopstoUUX yCrio8uro.
Kputepum npoBepKM.
“+” [MpusedeHo nosiHoe 060CHOBAHHOE peleHuUe
“t” NpusedeHbl 8epHbIE 8 UETOM paccy)XOeHUs, HO criyqal, koeda OOHO U3 Yucersn pasHo 1, He
paccMompeH
“t” lNpusedeHbl 8epHbIE 8 UEIOM paccyXO0eHUsi, pacCMompeH crlydal, koeda O00HO U3 yucersn

pasHo 1, u cnyyaud 3, 4, 5, 6, HO omcymcmeyrom OarnibHeluwue paccyX0eHusi U 8b1800bI

“F” BanucaHbl MonbKO 8epHbIU omeem U HepaBeHCmMB0o §+%+é+% < 1 6e3 kakux-nu6o

rnosicHeHuUU
“~" lNpusedeH MobKO omeem
“~" [NpusedeHo HegepHOE peweHuUe unu OHO omcymecmeyem
8.3. Ha koopamMHaTHOM NNOCKOCTM NOCTPOEHbI YETbIPE NPsIMblE, YPaBHEHUSA KOTOPbLIX MMEIKOT BUA
y = kx + b. Bce koadpduumneHTbl 1 cBOOOAHBbIE YNEHbl — pasnnyHble HaTypanbHble Yncna oT 1 oo
8. MoryT nu 371 4 npsAMble pa3genuTb NNOCKOCTb POBHO Ha 8 YacTten?

OTBeT: MOryT.



PeweHune. PaccmoTpum, Hanpumep, Nnpsmble, 3aaHHble ypaBHEHMAMM: Yy =8X + 1,y = 7X +

2,y =6x+ 3 uny=05x+ 4. Kaxgaa ns Hux npoxogut yepes Touky (1; 9), noaTomMy OHM Oenart
NSIOCKOCTb POBHO Ha 8 yacTen.
Cywecmeyrom u Opyaue npumepsbl, 8 KOMOPbLIX 8CE MPSIMbIE MPOX005IM Yepe3 yKa3aHHYH MOYKY.
Omo ycriogue 8bIrNoIHIeMcs, ecsiu 8 Kaxxo0om u3 ypasHeHul k + b = 9. Cywecmsyrom makxe
rnpumepsbl npsMbIX, NPOXooswWux Yyepe3 moyky ¢ abcuyuccol —1. [nsg amo KoaghgbuyueHmsi
rnodbuparomcsi mak, Ymobbl 8 KaxxO0oM U3 ypasHeHuUU pa3Hocmb b — k 6bir1a oOuHakosou.

B Opyaux crniyyasix nnockocme pasddeniumcs Ha bonbuwee kKonudecmgo dyacmel (Opyaux
o0bwux moyek bbimb He MOXXem U naparifiesibHbIX MPSMbIX Cpedu HUX Hem).

Kputepuu npoBepKu.

“+” NpueedeH 8epHbIl rnpumep U 06bSICHEHO, MOYEMY 8 3IMOM Clly4ae r10CKocmb pa3desiumcs
pO8HO Ha 8 yacmed, nubo 3Mo roka3aHo aKKypamHbIM MOCMPoeHUEM 2paghuKkos

“t” lNpueedeH MosnbKo 8epHbIl npumep (6e3 danbHeluwux NOsiCHeHUU)

“F” lNpusedeHbl 4 ypasHeHUs MPSMbIX, MPOX00SUWUX Yyepe3d 00HY MOYKY, HO UCIMO/1b308aHbl He
gce yucna om 1 0o 8, a Kakue-mo U3 HUX Mo8MmMopPsMCcs

“F” lNpusedeHbl 3 ypasHeHUs1 naparsnneslbHbIX MPsMbIX U ypasHeHue dyemeepmou npsimod, ux
rnepecekarouux, HoO Kakue-mo KoaghghuyueHmsl nogmopsiromcsi

“~” [NpueedeH moribKo omeem

“~" [NpusedeHo HEBEPHOE peweHUEe unu OHO omcymemeyem

8.4. B tpaneuun ABCD To4ka M — cepeaunHa 6okoBon ctopoHbl CD. Jlyun BD n BM genat yron
ABC Ha Tpu paBHble yacTtu. [lnaroHanb AC aBnsieTcs buccektpucon yrna BAD. Hangute yrnbl
Tpaneuuu. B e

OTtBeT: LA=72° /B =108° «£C =54°, /D =126°.

PeweHue. [Nyctb ZABD = «, Torna ZABC = 3a, ZBAD = 180° —
3a, Z/BDA = ZDBC = 2« (cm. puc. 8.4).

B TtpeyronbHuke BCD oTpe3ok BM gaBndetca Guccektpucon u
MeauaHou, cnefoBaTenbHO, 9TOT TPeYrofibHUK — paBHObeApeHHbIn: BD
= BC. Torga #BCD = #BDC =(180° - #DBC) : 2 = 90° — a..

Kpome Toro, Z/BCA = /DAC = /BAC, cneposatenbHo, BA = BC. Takum obGpasom,
TpeyronbHuk BAD — Takke paBHObeapeHHbI, noaToMmy /BAD = Z/BDA, 3HauuT, 180° — 3a = 2a,
oTkyaa o = 36°. CnegoBartensHo, /A = 72°, /B =108°, /C =54°, /D = 126°.

Kputepuu npoBepku.

“+” [MpusedeHo nosiHoe 060CHOBAHHOE pelieHuUe

“t” [NpueedeHO sepHOe 8 UeIoM peuweHue, codepxxauwee He3HadumersibHble rnpobernbsl unu
HemoYyHocmu (Harpumep, 8epHO U 060CHOBaHHO HaliOeHbl MOJsIbKO yerbl A u B)

“F” [JokaszaHa morsnbKo pagHobedpeHHocmb mpeyaosrbHUkoe BCD unu ABC

“~" [NpusedeH MosbKO omeem

“~" [NpusedeHo HegepHoOE pewieHUe unu OHO omecymemeyem

8.5. Ha octpoBe xuByT 33 pbilapd, a Takke mkeubl U haHTaszépbl. Kaxgoro xmtens aToro
ocTpoBa No oyepean cnpocunu: “Ckonbko cpeau Bac pbiuapen?”. Bbino nonyy4yeHo AgecsaTb
pasnU4YHbIX OTBETOB, KaXabl U3 KOTOpbIX ObiN Ha3BaH Gonee, YeM oAHUM Xutenem. Poiuapu
BCerga roBopAT npaBady, fKeubl BCerga HasblBatOT HEBEPHOE YMCNO, KOTOpoe elé He Obino
Ha3BaHoO, a paHTa3épbl BCerga HasbiBalOT YMCNO, KOTOPOEe Ha eauHuLy 6onblle npeablayLero
otBeTa. Ob6sa3aTtensHO nm BbINo Ha3BaHo ymcno 407

OTBeT: 06a3aTENBHO.

PeweHue. HazoBém uncno m “HayvanbHbIM”, €CriM €ro HasBanu, a npeablgyuiee Yncno m —
1 He Ha3biBanu. PaHTas3épbl N0 YCNOBUIO HE Ha3blBann HavanbHbIX Ynucen. Ecnn 6ol HavanbHoe
4YMCIO Ha3Barn fkeu, TO HU APYron JikeLl, HY pbilapb He MOrnn Gbl Ha3BaTb €ro BTopown pas. Ho
Kakgoe 4mcno 6bino Ha3BaHO, Kak MUHUMYM, ABa pa3a. [Mo3ToMy HayanbHOE YMCIO MOrMK
Ha3bIBaTb TOMBKO pbiuapu, U 33 — eOUHCTBEHHOE HavarnbHoe Yncno. Kpome Toro, kaxaoe 4ncno,
OoTnMYHoe oT 33, gormkeH Obin HasBaTb XOTA Obl OOMH (haHTasep, Tak Kak JiKeubl He MOoryT
Ha3blBaTb OL4HO W1 TO e YMCNO ABaxadbl. ATO 0O3Ha4aeT: 1) uncna, MeHbLlume, 4em 33, Ha3BaHbl He
ObIN (MHaYe HauMeHbLLee M3 HUX BbINo Obl HAaYanbHbIM); 2) BCe OeCATb Ha3BaHHbIX Yncen nayT
noapsa (Ho He o6a3aTeNnbHO Ha3bIBaNMChb B NOPSAKe BO3pacTaHus).
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CnepoBaTtenbHO, Ha3BaHbl BCe HaTypanbHble yncna oT 33 Ao 42 BknouMTensHo, n 40 —
cpeawn HuXx.
OnucaHHasi 8 ycriosuu cumyayusi 803MOXxHa, Harpumep: 39n; 40¢b; 33p; 34n; 36n; 35n;
36¢p; 37¢b; 38n; 41n; 42¢b; 33p; 34¢h; 35¢p; 36¢b; 37¢h; 38¢h; 39¢b; 40¢b; 41¢h; 42¢h; 33p; ...
[Mpueodumsb nodobHbIU npumMep om y4yacmHuUKo8 He mpebyemcs.
Kputepun npoBepKy.
“+” [NpusedeHo nosiHoe 060CHOBaHHOE pelweHuUe
“t” lNpusedeHO BepHOE 8 UEIOM peweHue, codepxawee HesHadyumersibHble rpobensl unu
Hemo4yHocmu
“F” lNpusedeH 8epHbIU omeem, HO peweHue codepXum KakK 6epHble, makK U HEBEepHbIe
ymeepxx0eHus (Harpumep, ymeepxxoaemcs, Ymo 4qucrna obsisamesibHO Ha3bleasuchb 8 rnopsioke
g8o3pacmaHusl)
“F” ObocHOBaHO MOJMbLKO, YMO Yucra, MeHbwue, yem 33, He moernu bbimb Ha3eaHbl, HO
OarnibHelwux rnpodsuxeHuUl Hem unu 8 0aribHelwux paccyX0eHusix ecmb OWUbKU
“F” Ha ocHoge 00HO020 usiu HECKOMbKUX MpUMepo8 ymeepxdaemcsi, Ymo Ha3eaHbl Yucria om 33
00 42 eKro4yumersibHO, HO 3Mo He O0Ka3aHo
“~" lNpusedeH monbko omeem (‘La” unu “Hem”)
“~" [NpusedeHo HegepHoOe pewieHUe unu OHO omcymemeyem
8.6. Toukn M n N — cepegmHbl ctopoH BC n AD yeTbipéxyronbHuka ABCD. N3BeCTHO, 4TO 4B =
150°, ZC =90° n AB = CD. Hangute yron mexagy npamsimm MN n BC.

OTBerT: 60°. M

PeweHune. [lepsblt cnocob. [MocTpoum Bﬁﬂ H t— C
napannenorpamm ABMK n npamoyronbHuk CDLM //
(cm. puc. 8.6a). Tak kak AK || BC [| LD AK=BM = 4 T -+
MC = LD, 1o AKDL — Takke napannenorpamMmm. '
3HaunT, cepeanHa N ero gmnaroHanun AD siBnsieTcs L\E‘E:‘E‘ea\
1 cepeamHomn amaroHanm KL. L b

B TpeyronbHuke KML: KM = AB = CD = ML n ZKML = ZKMC - ZLMC = 150° — 90° = 60°.
CnepoBaTenbHO, 3TOT TPEYronbHUK — PaBHOCTOPOHHWIA. [oaToMy ero megnaHa MN gasnsieTca u
ero buccektpucon, To ectb ZLMN = 30°, 3HauuT, ZBMN = 60°.

BTtopon cnocob. MpoBeaém
nepnenankynapsl AQ n NP k npamoii BC (cm. puc. @ B P M_b c
8.60). NMNyctb AQ =a, CM=BM =b. Takkak ZABQ 2
:300,T0AB:CD:2a,BQ:%. A 2a

! b

Mo Teopeme ®aneca QP = PC, 3Haunt, NP —

cpegHsasa nuHua Tpaneuun ADCQ. Torga NP =ga.

PM = CP — CM = %CQ b= (aﬁTﬂb)—b:%. Us TpeyronbHuka NPM no Teopeme
Mudparopa nonyyum, uto MN = a+/3, Toraa ZPNM = 30°, a ZPMN = 60°.

Kputepum npoBepku.
“+” [NpbusedeHo rnosiHoe 060CHOBaHHOE pewieHuUe
“t” lNpusedeHO BepHOE 8 UENIOM peweHue, codepxauwee He3HadyumersbHble npobesnbl unu
Hemoy4yHocmu, Harpumep, rpu peweHuuU nepabimM criocobom coesnaHbl 8epHbIe G0MOSTHUMESbHbIE
rnocmpoeHusi u Ons  roJlydeHUsl B8epHO20 omeema ucronb3dyemcs, 4Ymo AKDL -
naparnesnogpamMmm, HO 3mo omdesibHO He JoKa3aHo
“F 7 T[lpucymcmeyem eepHasi udesi OOMNOSIHUMEIbHO20 MOCMPOEHUS], HO OaribHeluwux
rnpodsuxxeHul Hem
“~” [NpueedeH MorbKo omeem
“~" [NpusedeHo HEBEPHOE pewieHUEe unu OHO omcymemeyem




